
Ata da 14ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020. Aos 18 dias 

do mês de junho de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 8ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Argemiro Dias Leite, 

Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves 

de Almeida, Pedro Gouveia, Josefa Luciene Dias Rolim, Omar Chaher Kalaoun e 

Cicero Ferreira Duarte. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando 

a todos, convocou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida 

e aprovada. Logo após, a leitura das correspondências recebidas, em ato continuo a 

presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. Em sua indicação verbal o 

vereador Jose Gonçalves de Almeida solicitou duas Lombadas quebra mola na Av. São 

Sebastião que liga a Sede ao Sitio Serrote. Logo após, comentou sobre sua indicação 

escrita onde solicitou a instalação de ar condicionado no hospital municipal de 

Ipaumirim-CE.  

em seguida, no uso da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, em sua 

indicação verbal solicitou esclarecimentos acerca das Férias não pagas aos servidores 

afastados por serem do grupo de risco. Bem como questionou o motivo da retirada do 

benefício do PMAC desses funcionários que estão em férias. Em sua segunda indicação 

verbal, solicitou esclarecimentos sobre o não pagamento dos valores retroativos que 

ficaram de ser pagos aos professores referentes ao aumento salarial. Em sua terceira 

indicação verbal solicitou o abastecimento da caixa d’agua da fazendinha.  

Logo após, no uso da palavra a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, em sua indicação 

verbal solicitou o Conserto das estradas vicinais do município, em especial a estrada 

para o sitio são Vicente, que esta intrafegável. Em seguida, no uso da palavra o vereador 

Cicero Ferreira Duarte em sua indicação verbal, solicitou a feitura da rua presidente 

castelo branco. Em sua segunda indicação verbal solicitou uma Lombada, quebra- mola 

próximo a Rua da Caixa d’agua.  

Em seguida, no uso da palavra a vereadora Maria Socorro olímpio Lucena de Moura, 

em sua indicação verbal solicitou o conserto da Estrada do sitio ingá que encontra-se em 

péssimas condições.  

Logo após, no uso da palavra a vereadora e presidente da Casa Rosineide Barboza de 

Souza, em sua primeira indicação verbal, solicitou a Substituição das lâmpadas na praça 

do alto bandeirante. E em sua segunda indicação verbal solicitou o Conserto da estrada 

no sitio são Vicente.  

Em ato continuo, Na ORDEM DO DIA, foi colocado em votação Emenda 

modificativa ao § 3º do Art.53 do projeto de lei de autoria do Poder Executivo 

Municipal LDO que “Dispões sobre as diretrizes para elaboração da Lei 

Orçamentaria para o exercício financeiro de 2021 e da outras Providencias.”  Que 

foi devidamente aprovada por 06 votos a favor, 01 contra e 01 ausente.    

Logo após, ainda na ORDEM DO DIA  foi colocado em 1ª votação o projeto de lei 

de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispões sobre as diretrizes para 



elaboração da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro de 2021 e da outras 

Providencias. -LDO” onde foi devidamente Aprovada por 07 votos a favor, 0 contra 

e 01 ausente.  

Em ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no 

uso da palavra o vereador Jose Gonçalves de Almeida Comentou sobre a compra de ar 

condicionado para o hospital Maria Jose dos Santos, em seguida Comentou sobre uma 

emenda para a terraplanagem das estradas de canauna.  

No uso da palavra, o vereador Argemiro Dias Leite Comentou sobre a estrada que liga o 

sitio cacimbão ao sitio ze vieira, bem como sobre a utilização de terreno para a feitura 

desta estrada e alerta aos munícipes sobre ter discernimento para não jogar animais 

mortos nessa área. Pediu o conserto das estradas de todo o município.  

Logo após, no uso da palavra, a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz solicitou o roço 

e conserto das estradas vicinais do município. Comentou sobre o nome das ruas no alto 

bandeirante. Comentou sobre a falta de compromisso da gestão. Em “aparte” o vereador 

Jose Gonçalves de Almeida comentou sobre a aprovação em 2019 da planta baixa do 

município e informa que até agora nada foi resolvido sobre a problemática das ruas na 

sede do Municipio. Ainda no uso da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, 

solicitou o roço na creche Alberto Moura.  

Logo após, no uso da palavra a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim Comentou sobre 

os problemas se repetindo e não sendo solucionados pela gestão. Afirmou que a 

administração do município não está tendo compromisso com a população. Questionou 

ao secretário de obras municipal se estivesse havendo aulas presenciais, como estariam 

os transportes escolares com as estradas da forma como se encontram. Informa que os 

vereadores estão fazendo tudo que é possível, e infelizmente estão sendo visto como se 

não estivessem fazendo nada. Pede discernimento a população que não está vendo que a 

real responsabilidade é do gestor público municipal e não o legislativo. Levou seus 

votos de pesar à família do senhor zé de Joaquim.  

No uso da palavra o vereador Cicero Ferreira Duarte, levou seus votos de pesar a 

Família do sr. João Cesário. Lamentou que Infelizmente os vereadores não tem 

autonomia para realizar alguns assuntos do município, tendo que infelizmente depender 

do gestor municipal. Comentou que durante 3 anos o alto bandeirante sofreu com o 

descaso da gestão municipal e agora que a prefeitura passou um a máquina em uma rua 

a população já esta parabenizando o gestor, e lembra a população de Ipaumirim que isso 

é uma obrigação da gestão municipal.  

Em seguida, no uso da palavra o vereador Pedro Gouveia, solicitou o Conserto da 

estrada do distrito de canauna. Lembrou que em anos anteriores antes o município não 

possuía Máquinas e contava com aluguel de máquinas de fora para fazer as estradas 

municipais, porém, agora que o município possui esse equipamento a gestão não está 

tendo compromisso com a população nem ao menos para a feitura das estradas dos 

distritos.  

Em seguida, no uso da palavra a vereadora e presidente Rosineide Barboza de Souza 

levou seus votos de pesar à família do sr. Joao Cesário. Parabenizou o senhor Avelino 



Ferreira que completa 100 anos de idade, e desejou muita paz, saúde e felicidade. 

Solicitou o roço das estradas vicinais e a capinagem nas escolas, postos de saúde, 

hospital, sede e distritos do município como um todo.  Solicitou a Recuperação das 

estradas do município com urgência. Comentou sobre o Comercio de Ipaumirim que 

com o isolamento há comerciantes que estão pedindo socorro. E questiona sobre a 

abertura do comercio no Município com as devidas precauções. Questionou aos 

vereadores a possibilidade da última sessão do Semestre da Câmara Municipal ser feita 

de forma presencial. Porém a questão foi veementemente rejeitada pela maioria dos 

vereadores. Comentou sobre a votação do regimento interno e da nomenclatura das ruas 

do alto bandeirante e do bairro São Luiz, e informa que estas matérias estão sendo 

planejadas para serem postas a votação logo após o recesso.  Em tempo a vereadora 

Joselba Maria Alencar Diniz também Comentou sobre a reabertura do Comercio de 

Ipaumirim que com o isolamento há comerciantes que estão precisando dessa reabertura 

para se reerguerem economicamente. 

Nada Mais havendo a tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão 

Ordinária do dia 18 de junho de 2020, e convocou os demais vereadores para a 15ª 

Reunião Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 25 

de junho do corrente ano, em horário Regimental.  


